

संपादकीय

सीएम ममता का हास्यास्पद तर्क

पश्चिम बंगाल में राष्ट्रीय जांच एजेंसी (एनआईए) टीम पर हमले और फिर एफआईआर, चोरी और सीनाजोरी का मामला है। मुख्यमंत्री ममता बनर्जी और उनकी सरकार की नजर में कोई भी केंद्रीय जांच एजेंसी, एनआईए, ईडी या सीबीआई हो, वे सब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की निजी एजेंसियां हैं। इनका इस्तेमाल वे सूबे की सत्ता हासिल करने में करते हैं।

लिहाजा, तृणमूल कांग्रेस (तृमूका) ने निर्वाचन आयोग से मिलकर अनुरोध किया है कि वह भाजपा का चुनावी हित साधने में जांच एजेंसियों के दुरुपयोग रोके। तृमूका का वहां अपनी बात रखने और उस पर उचित कार्रवाई की आशा का पूरा अधिकार है।

पर अंधाधुंध विरोध में ममता इस बात को भूल जाती हैं कि वे केवल तृमूका की अभियानी नेता भर नहीं हैं। वे मुख्यमंत्री जैसे एक संवैधानिक पद पर हैं, जिसका काम प्रदेश के साथ राष्ट्रीय एकता, सम्प्रभुता और अखंडता की रक्षा का भी है। यह तभी हो सकता है कि जब राज्य एवं संघ के कर्तव्यों का पालन किया जाए। पहले ईडी और अब एनआईए मामले में ऐसा नहीं हुआ है।

एनआईए की टीम 2022 के एक आतंकवादी मामले में दो आरोपितों को गिरफ्तार करने पहुंची थी, उस पर उनके समर्थकों, जिन्हें कांग्रेस नेता अधीर रंजन 'दीदी के गुडे' कहते हैं, ने हमला कर दिया। मुख्यमंत्री एनआईए टीम की कार्रवाई का सपोर्ट करने, उसे पुलिस सुरक्षा देने और हमलावरों की गिरफ्तारी का निर्देश देने के बजाय हास्यास्पद तर्क दे रही हैं।

ममता मुख्यमंत्री हैं, उनके अधीन पुलिस समेत राज्य की कई जांच एजेंसियां हैं, जिनकी रात की रेड एक रूटीन-वर्क है। इसी बिना पर एनआईए की रेड का विरोध गैरजिम्मेदाराना है। ममता यह भी जानती हैं कि आरोपितों की गिरफ्तारी के लिए कोई भी टीम, अगर वह पुलिस से अभिरक्षित नहीं है तो गुस्सापरिजनों के हमले का खूना द्वार होती है।

बदसलूकी का उस पर इल्जाम तो मामूली बात है जबकि यह कानूनी कार्रवाई में बाधा डालने और अफसरों पर हमले का मामला था, जिसकी प्रारंभिकी दर्ज कराई गई है।

ममता क्या बताएंगी कि संदेशखाली का मामला इतनी ही फुर्ती से क्यों दर्ज नहीं हो सका था? दरअसल, एनआईए प्रकरण से ममता सरकार में संरक्षित आतंकवाद की फिर पोल-पट्टी खुल गई है। ऐसा करके वे चंद वोटों को ही गारंटी कर सकी हैं। उसी समुदाय के अधिकतर लोगों एवं सूबे का भरोसा हार गई हैं, जिनकी कामना आतंकवाद-मुक्त शांतिपूर्ण-सहअस्तित्व की है।

अजय देवगन ने अपनी दमदार एक्टिंग से फिर जीता दिल, शानदार हुई मैदान की शुरुआत

अजय देवगन की स्पोर्ट्स ड्रामा 'मैदान' की रिलीज का फैसला को बेसब्री से इंतजार था। ये फिल्म ईद के मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज हुई और इसे बॉक्स ऑफिस पर अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ की 'बड़े मियां छोटे मियां' से क्लेश भी करना पड़ा। हालांकि 'मैदान' को भी दर्शकों ने अच्छा रिस्पॉन्स मिला है और इसकी बॉक्स ऑफिस पर शुरुआत अच्छी हुई है। चलिए यहां जानते हैं 'मैदान' ने रिलीज के पहले दिन कितने करोड़ का कलेक्शन किया है।

अजय देवगन की 'मैदान' को क्रिटिक्स और ऑडियंस से पॉजिटिव रिव्यू मिला है। तमाम सेलेब्स और दर्शकों ने भी सोशल

मीडिया पर इस फिल्म की जमकर तारीफ की है। फेमस राइटर जावेद दौद और इसे बॉक्स ऑफिस पर अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ की 'बड़े मियां छोटे मियां' से क्लेश भी करना पड़ा। हालांकि 'मैदान' को भी दर्शकों ने अच्छा रिस्पॉन्स मिला है और इसकी बॉक्स ऑफिस पर शुरुआत अच्छी हुई है। चलिए यहां जानते हैं 'मैदान' ने रिलीज के पहले दिन कितने करोड़ का कलेक्शन किया है।

अक्षय-टाइगर की फिल्म बड़े मियां छोटे मियां ने पहले दिन कमाए 36 करोड़

अक्षय कुमार और टाइगर श्रॉफ ईद के मौके पर फैसले के लिए तोहफा लेकर आए हैं। उनकी फिल्म बड़े मियां छोटे मियां सिनेमाघरों में रिलीज हो चुकी है और बॉक्स ऑफिस पर ठीक-ठीक बिजनेस कर रही है। ईद के मौके पर रिलीज हुई बड़े मियां छोटे मियां को काफी पसंद किया जा रहा है। इंडिया के साथ विदेशों में भी बड़े मियां छोटे मियां की धूम देखने को मिल रही है। फिल्म का पहले दिन का इंडिया का कलेक्शन तो सामने आ गया था। अब फिल्म का वर्ल्डवाइड कलेक्शन भी सामने आ गया है। आइए आपको बताते हैं फिल्म ने



कितना कलेक्शन किया है। बड़े मियां छोटे मियां एक्शन से भरपूर फिल्म है। फिल्म की खास बात इसकी स्टारकास्ट है। फिल्म में मलयलम स्टार पृथ्वीराज सुकुमारन विलेन के किरदार में नजर आए हैं। विलेन के किरदार में पृथ्वीराज को बहुत पसंद किया गया है। सैकनिटिक की रिपोर्ट के मुताबिक



अजय देवगन की 'मैदान' की ओपनिंग बेशक अच्छी रही है लेकिन ये फिल्म एक्टर की पिछली हिट फिल्म 'शैतान' का रिकॉर्ड ब्रेक नहीं कर पाई है। दरअसल 'मैदान' ने रिलीज के पहले दिन 7.10 करोड़ से ओपनिंग की है जबकि 'शैतान' ने रिलीज के पहले दिन 15.21 करोड़ रुपये की कमाई की थी। वहीं 'मैदान'

'मैदान' ने रिलीज के पहले दिन 7.10 करोड़ का कलेक्शन किया है। हालांकि ये अर्ली एंटीमेट है हालांकि डेटा की कमी के बाद इनमें थोड़ा बदलाव हो सकता है।

अमित रविंदरनाथ शर्मा द्वारा निर्देशित, 'मैदान' देश के बेहद पॉपुलर कोच सैयद अब्दुल रहीम की बायोपिक है। उन्होंने अपना जीवन फुटबॉल के लिए समर्पित कर दिया था और भारत को बहुत गौरव कराया था। फिल्म में अजय देवगन ने सैयद अब्दुल रहीम का किरदार निभाया है।

विद्या बालन की दो और दो प्यार का नया गाना ता रा ता रा जारी

विद्या बालन इन दिनों अपनी फिल्म दो और दो प्यार को लेकर चर्चा में हैं। फिल्म में उनकी जोड़ी पहली बार सैथिल राममूर्ति के साथ बनी है। विद्या बालन की बात करें तो इसने 36.33 करोड़ का कलेक्शन किया है। इसमें ओवरसीज पेड प्रिन्वू भी शामिल हैं। ईद का छुट्टी पर फिल्म ने इतना कलेक्शन किया है। ये कलेक्शन वीकेंड पर काफी बढ़ सकता है। वर्ल्डवाइड फिल्म को 100 करोड़ के क्लब में शामिल होने में ज्यादा समय नहीं लगेगा।



मुखर्जी ने लिखे हैं। इस फिल्म का निर्देशन शीर्षा गुहा ठाकुरता ने किया है। सैमीर नायर, दीपक सहगल, तनुज गर्ग, अतुल कस्बेकर और स्वाति अय्यर चावला इस फिल्म के निर्माता हैं। बॉक्स ऑफिस पर दो और दो प्यार का सामना फिल्म मिस्ट्रैट एंड मिसेज माही से होना वाला है।

रेसलिंग मैच के दौरान पानी में कुछ पिलाकर मुझे डोपिंग में फंसाएंगे, विनेश फोगाट का नया खुलासा

मुंबई। दिग्गज महिला रेसलर विनेश फोगाट ने भारतीय कुश्ती संघ के अध्यक्ष संजय सिंह पर गंभीर आरोप लगाते हुए कहा कि डब्ल्यूएफआई और उनके सहयोगी स्टाफ मान्यता पत्र जारी नहीं करके उन्हें हर हालत में ओलंपिक खेलने से रोकना चाहता है, जबकि महासंघ का दावा है कि समय सीमा खत्म होने के बाद विनेश ने आवेदन किया था। विनेश को अपने खिलाफ डोपिंग की साजिश रचे जाने का भी डर है। विनेश को डर सता रहा है कि मैच के दौरान उन्हें पानी में कुछ मिला कर पिलाया जा सकता है। पेरिस ओलंपिक 26 जुलाई से लेकर 11 अगस्त तक खेला जाना है। भारतीय कुश्ती महासंघ ने कहा कि कोच और फिजियो को मान्यता पत्र जारी करने के लिए विनेश का ईमेल 18 मार्च को मिला लेकिन तब तक युनाइटेड वर्ल्ड रेसलिंग को खिलाइयों, कोचों और मेडिकल स्टाफ की सूची भेजी जा चुकी थी। रजिस्ट्रेशन की आखिरी तारीख 11 मार्च थी।

हार्दिक और कृणाल पांड्या के साथ 4.3 करोड़ रुपए की धोखाधड़ी, पुलिस ने सौतेले भाई वैभव पांड्या को किया गिरफ्तार

मुंबई। हार्दिक और कृणाल ने अपने सौतेले भाई वैभव पांड्या के साथ मिलकर पॉलिमर बिजनेस की शुरुआत की थी। टाइम्स ऑफ इंडिया की रिपोर्ट के अनुसार इस कंपनी में हार्दिक और कृणाल की जहां 40-40 फीसदी हिस्सेदारी थी तो वहीं वैभव के पास 20 फीसदी की हिस्सेदारी थी। साझेदारी की शर्तों के मुताबिक कंपनी में होने वाला मुनाफा भी इसी हिस्सेदारी के अनुसार बांटा जाना था। वहीं वैभव ने बिजनेस में हुए प्रॉफिट



रिपोर्ट के मुताबिक 37 वर्षीय वैभव पर एक पार्टनरशिप फर्म से लगभग 4.3 करोड़ रुपये का हेर-फेर करने का आरोप है, जिससे हार्दिक और कृणाल पांड्या को काफी वित्तीय नुकसान हुआ। जानकारी के मुताबिक साल

इम्पैक्ट सबस्टीट्यूट के तौर पर आए सूर्यकुमार यादव ने शानदार प्रदर्शन जारी रखते हुए एक बार फिर साबित कर दिया कि उन्हें दुनिया का सर्वश्रेष्ठ टी20 बल्लेबाज क्यों माना जाता है। एबी डिविलियर्स के बाद इस खेल में सबसे अच्छा 360-डिग्री बल्लेबाज माने जाने वाले मुंबई के बल्लेबाज ने पावर-हिटिंग का शानदार प्रदर्शन किया। उन्होंने कई तरह के शॉट्स लगाए, जिससे खचाखच भरी भीड़ मंत्रमुग्ध हो गई। सूर्यकुमार यादव चोट से वापसी करते हुए अपने पहले मैच में शून्य पर आउट हो गए थे, लेकिन गुरुवार को उन्होंने दिखाया कि वह शानदार फॉर्म में हैं। उन्होंने 17 गेंदों में अर्धशतक बनाने के लिए पावर-हिटिंग का सनसनीखेज प्रदर्शन किया, जो संयुक्त

आठवां- आईपीएल इतिहास का सबसे तेज अर्धशतक है। वह 17 गेंदों पर अर्धशतक बनाने वाले चौथे बल्लेबाज के रूप में क्रिस गेल, हार्दिक पंड्या और कीरोन पोलार्ड की कतार में शामिल हो गए। इस बीच रोहित ने विल जैक्स की गेंद पर रिस टॉपले का सनसनीखेज कैच लपका, जो उनके डेब्यू मैच में उनका पहला विकेट था। मुंबई इंडियंस के पूर्व कप्तान ने 24 गेंदों में 38 रन बनाए।

सूर्यकुमार यादव ने आरसीबी के गेंदबाजों को परेशान करना जारी रखा। 13वें ओवर में उन्होंने टॉपले की गेंद पर एक चौका और एक छक्का और उसके बाद दो और चौके लगाए और प्लिक करते हुए 17 गेंदों पर अपना अर्धशतक पूरा किया। आखिरकार वह 14वें ओवर में आउट हो गए।

को हार्दिक और कृणाल को देने की जगह पर एक अलग कंपनी बनाने के साथ उसमें इन्वेस्ट कर दिया। इसके चलते हार्दिक और कृणाल को लगभग 4 करोड़ 30 लाख रुपए का भारी नुकसान उठाना पड़ा। अब इस बात की जानकारी होने के बाद हार्दिक-कृणाल ने वैभव के खिलाफ एक्शन लेने का फैसला किया और उनकी शिकायत के आधार पर मुंबई की आर्थिक अपराध शाखा ने उसे गिरफ्तार कर लिया है।

गर्मी में निकलने वाला पसीना भी हो सकता है आपके लिए फायदेमंद

आम तौर पर सभी लोग गर्मी के मौसम में निकलने वाले पसीने से बेहद परेशान रहते हैं। पसीना शरीर में चिपचिपाहट और दुर्गंध पैदा करता है। हालांकि, गर्मियों में आने वाला पसीना स्वास्थ्य के लिहाज से फायदेमंद साबित होता है। हमारे शरीर को ठंडक देने के साथ पसीना शरीर से गर्मी को दूर करता है। कोलेस्ट्रॉल और नमक जैसे पदार्थ पसीने के जरिए शरीर से बाहर निकाले जा सकते हैं। आइए जानते हैं गर्मी में पसीना आने के स्वास्थ्य लाभ।

कोलेस्ट्रॉल और नमक जैसे पदार्थों को पसीने के माध्यम से बाहर निकाला जा सकता है, जो हमारे शरीर के शुद्धिकरण के लिए फायदेमंद हो सकता है। यह प्राकृतिक डिटॉक्स त्वचा को साफ और मुंहासों को कम करता है, जिससे गर्मियों से त्वचा का प्रभावित होना कम हो जाता है।

प्रतिरक्षा प्रणाली होती है मजबूत - एक शोध से पता चलता है कि पसीना हमारी प्रतिरक्षा प्रणाली को मजबूत कर सकता है। पसीने में रोगों से लड़ने वाले पेप्टाइड्स होते हैं, जो बैक्टीरिया और वायरस के खिलाफ प्रभावी होते हैं। ऐसा ही एक पेप्टाइड डर्मसीडिन है, जो पसीने की ग्रंथियों में उत्पन्न होता है। यह त्वचा की सतह पर हानिकारक बैक्टीरिया से लड़ने में मदद करता है। सरल शब्दों में पसीना हमें संक्रमणों से बचाने में सहायक होता है।

त्वचा के स्वास्थ्य में होता है सुधार - पसीना हमारी त्वचा की सतह पर भी सीधा असर डाल सकता है। यह रोमछिद्रों को खोलकर गंदगी, तेल और अन्य अशुद्धियों को बाहर निकालने में मदद करता है। इसके कारण प्राकृतिक तरीके से ब्लैकहेड्स और मुंहासे कम हो जाते हैं।

शब्द सामर्थ्य- 26

बाएँ से दाएँ	पायल आदि का शब्द करना	21. संसार, दुनिया, जग	14. हुजुर, जनाब, सम्मान सूचक एक शब्द
1. अभिमान, घमंड, अनुमान	4. मार डाला हुआ, घायल किया	22. हमेशा, आवाज	23. (उ.) 16. सच्चा, धर्मनिष्ठ, अधिकार वाला, अधिकारी
8. आग की लपट, ज्वाला	24. झगड़ा, तकरार	25. हीरा।	26. ईमानवाला 17. अनुत्, बाँका, अनुपम, छेला 18. आश्रय, शरण
19. साधुवाद, प्रशंसा	20. पदवीय की ऐसी बही जिसमें खेत संबंधी अनेक बातें लिखी जाती हैं, एक धनवान 18. नाव खेने का यंत्र	5. गहरा कौचड़, चंक 7. बूँद, प्रकार का दानेदार संक्रामक रोग	9. मृत्यु के देवता 13. 23. गम, मातम, दुख।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 025 का हल									
1	3	4	5	6	7	8	9	10	11
10	6	7	8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21	22	23	24
20	21	22	23	24	25	26	27	28	29
22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
24	25	26	27	28	29	30	31	32	33

सू-दो-कू- 26

2	6	8	3
9	4	3	4
5	2	7	6
8	4	1	3
8	9	1	1
5	1	6	2
1	7	4	4

सू-दो-कू क्र.025का हल									
1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9 वर्गों का एक खंड बनाता है।	2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक रखा सकते हैं।	3. बाएँ से दाएँ और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 अंक में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।							
2	6	3	8	1	4	9	7	5	1
9	5	4	2	6	7	3	1	8	1
8	7	1	9	3	5	6	2	1	1
6	2	7	5	4	8	4	3	9	1
3	9	8	6	7	1	2	5	4	1
4	1	5	3	2	9	6	8	7	1
5	3	2	4	8	6	7	9	1	1
1	8	6	7	9	2	5	4	3	1
7	4	9	1	5	3	8	2	6	1

